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  3 

Acta de la sesión extraordinaria número cincuenta y cuatro, celebrada el veinticuatro 4 

de abril del dos mil veintiséis, en Brusmalis, al ser las ocho horas con cincuenta 5 

minutos. 6 

 7 

MIEMBROS PRESENTES: 8 

  9 

José Joaquín Jiménez Madrigal Deyanira Hernández Barrantes 

Presidenta Municipal Vicepresidenta Municipal 

  

Olger Trejos Chavarría Francisco Alexis Trigueros Gómez 

Regidor Propietario Regidor Propietario 

  

Carlos Alberto Espinoza Lobo Doris Fernández Madrigal  

Regidor Suplente Regidora Suplente 

  

Jessica Rodríguez Zumbado Miriam Cordoba Cordero  

Regidora Suplente Síndica Propietaria 

  

Kattia Mena Chaves  Eric Calderón Sánchez  

Síndica Propietaria Síndico Suplente 

  

Anabelle Carrillo Pizarro Seidy Picado Sánchez 

Síndica Suplente Síndica Suplente 

  

Rafael Ángel Navarro Umaña Andrea Corrales Hernández  

Alcalde Municipal Secretaria del Concejo a.i. 

 10 

PRESIDE ESTA SESIÓN: El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, Presidente 11 

Municipal. 12 

 13 

Se da inicio con la siguiente agenda: 14 

1. Comprobación de Quórum 15 

- Oración    16 

2. Inauguración Puente Morales en Brusmalis 17 

 18 

ARTICULO I: Comprobación de Quórum 19 
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 1 

Se comprueba el quórum entre los presentes, resultando el mismo correcto. 2 

 3 

AUSENTES: 4 

Regidores Doris Fernández Madrigal, Romario Navarro Barrantes, los Síndicos 5 

Katery T. Carranza Fallas, Briseidy Venegas Barrantes, Antonio Sandí Villegas, Luis 6 

Ángel Carranza Steller, William Ledezma Alvarado, Seidy Picado Sánchez. 7 

 8 

En ausencia de la Regidora Norjelens María Lobo Vargas, la Regidora Jéssica 9 

Rodríguez Zumbado, ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 10 

 11 

En ausencia de la Síndico Gilberto Villalobos Pérez, la Síndica Anabelle Carrillo 12 

Pizarro, ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 13 

 14 

Se cuenta con la participación de la Licda. Barbara Lerici Perozzi, Asesora Legal del 15 

Concejo Municipal  16 

 17 

Oración  18 

Se hace una reflexión por parte de la regidora Deyanira Hernández Barrantes. 19 

 20 

ARTICULO II: Inauguración Puente Morales en Brusmalis de Limoncito  21 

 22 

El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, menciona: “A grandes rasgos Sr. Rafa, 23 

coméntenos sobre esta obra que hemos realizado aquí en el Río Limón”. 24 

 25 

El Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal, menciona: “Este es un 26 

momento muy esperado para inaugurar esta gran obra que es de mucho beneficio 27 

para el Territorio y estamos muy contentos. Agradecerles a todos y decirles que aquí 28 

estamos presentes para entregarles esta obra tan soñada por ustedes. También 29 

quiero decirles que el 11 de mayo inicio puente Villa Palacio-Casona”. 30 

 31 

Regidor José Joaquín Jiménez madrigal, menciona: “Yo me siento orgulloso de ver 32 

esta obra en la cual tuvimos la participación al 100% junto con la CNE, agradecido 33 

con los compañeros que aprobaron la modificación para poder hacer nuestra parte”. 34 

 35 

El Regidor Francisco Alexis Trigueros Gómez, menciona: “Muy agradecido de ser 36 

parte de este proceso, saber que vienen más obras para nuestro cantón que van a 37 

ayudar al desarrollo de los distritos”. 38 

 39 
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El Regidor Olger Trejos Chavarría, menciona: “Felicitar a los hermanos indígenas de 1 

La Casona, he tenida la oportunidad de hacer varias visitas a este lugar y este 2 

proyecto abre la puesta del desarrollo para la zona indígena que por muchos años 3 

ha sido abandonada”. 4 

 5 

La Regidora Deyanira Hernández Barrantes, menciona: “Es una satisfacción ver que 6 

en dos años se han logrado cosas muy provechosas, agradecer a la CNE porque ha 7 

escuchado las necesidades de este cantón, lo principal es la conexión para que las 8 

comunidades tengan acceso a otras comunidades y con el centro de San Vito”. 9 

 10 

El Regidor José Joaquin Jiménez Madrigal, menciona: “Muchas gracias por la 11 

participación, este es un proyecto de alta calidad y ustedes se lo merecen”. 12 

 13 

Finaliza la sesión al ser las nueve horas con siete minutos. 14 

 

  

 

José Joaquín Jiménez Madrigal 

 

 

 

Andrea Corrales Hernández  

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA DEL CONCEJO a.i. 

 15 


